

# 西安高新技师学院 最美的特色社团在等你

“同学,你好!西安高新技师学院的特色社团在等你,在呼唤你!”

西安高新技师学院,自2009年建校以来,学生社团如雨后春笋般出现,一个个特色社团成为校园一道道亮丽的风景,一个个学子成为校园里的一株株鲜艳的花朵。丰富校园文化生活让不同的学生在不同领域有不同的发展,让每个学生获得自主成就才艺的成功体验。学校形成了促进人人发展、实现人人成长的办学特色和生动活泼、健康向上、丰富多彩、文明和谐的现代校园文化。

### 社团建设

#### 让乐学成为一种生活方式

学院的各类社团组织,以培养创新精神实践能力为重点,成为同学们全面发展、个性发展的平台。每位同学都可根据自己的兴趣和爱好,选择参加自己喜爱的社团活动,在乐学中,发挥兴趣和特长。同学们通过参加相关实践活动,使课内所学的知识得到巩固和加深,同时获得更多展示的平台,增强了自信心和表现力。学院通过引导学生自己去组织富有教育意义的活动,从而锻炼自己的各种能力和创造性解决问题的才干,尤其是通过富有内涵的社会实践活动,提升思想品德,获得科学知识的同时,也让学生的身心健康得到更多提升。

### 特色社团

#### 给学生一片属于自己的天地

目前,学院评出了10余个特色社团组织,包括:电竞社、篮球社、足球社、书法社、轮滑社、舞蹈社、读书社、礼仪队、田径队、自创乐队、新媒体中心、广播站等。学院会在每个新学期举办社团纳新活动,希望同学们按个人兴趣加入社团,在社团活动中一展风采,提升自我。

篮球社,本着活跃校园气氛、加强体育锻炼的目的,以普及篮球基

础知识、承办各级篮球赛事、丰富学生课余文化生活为宗旨,让每一名成员从篮球运动中获得快乐,体会到篮球运动的无穷魅力。在这里,学生不但可以提高篮球技术,还可以交到许多知心朋友。学院会定期组织训练与比赛,让学生在篮球社的活动中锻炼自己的组织能力、处理人际关系的能力,提升自信心和责任感。

读书是坚定信念、加强修养的重要途径,是丰富知识、提高能力的必然要求。在学院读书社,学生可以通过读书学习,显朝气,养才气,生灵气。当读书真正成为一种生活方式,成为生活中的重要事情时,就可以找到读书的时间,就会产生持久内在的动力,就会成为一种提升生活质量的享受。

在足球社,队员们可以拥有在绿茵场上的激情时刻,也可以坐上看台,仰望足球跃向穹顶的弧线。一次彩虹牵手走过岁月,一击长传贯穿了队员们的团队精神。迎春风,问本心,浴阳光,向绿茵,球控于脚下,命运握自己手中,满身豪情与精力散尽于球场,一切精彩的背影,无不留在那起伏跌宕的欢呼声中。

电竞社的成立,满足了同学们“推塔成功”的荣誉时刻。无论会不会玩,无论玩得好不好,只要同学们热爱电子竞技,有这方面的热情与



追求,就会在这里,在这激情与速度、智慧与选择的交织中,不断获得满足与成就感。

#### 在最美的社团 成就最好的自己

人的一生好像就是一只“舞”,音乐就是生活的节奏,舞者的每一个动作,就像是人生的每一次经历。一个旋转,一次抛手,都是人生中的一段友谊,一次分离,或是一段难忘的体验。只要愿意,每个学生都可以成为八音盒里的主角,让舞裙不再寂寞,让青春不再寂寞。学院音乐社是一个集音与乐于一体的愉悦性社团,无论学员是带着对乐

器的执着,还是对音乐的热爱,这里有学员想要的浪漫。琴瑟和鸣,乐动生活。音乐社为每个志趣相投的人寻找挚友,为每个学生的生活点缀勾勒金色的光辉。

书法艺术是中华民族特有的艺术瑰宝。通过汉字的笔法、章法、布局、谋意等来表现出人的气质、品质和情操。学院的书法社在等你!在这里,从一点一滴慢慢积累,一步步攀登学员心中那幅最远的“水墨江山”。

西安高新技师学院在等你,在呼唤你,让学生在最美的社团遇见,让每个孩子成就最好的自己。

王丽霞 本报记者 赵福生

市重点职业高中 市重点专业建设学校 市级重点示范校创建单位 中-高-本贯通培养特色院校



# 西安交通职业学校

## XI'AN TRANSPORTATION VOCATIONAL COLLEGE

### 西安汽车职业大学附属职业高中

# 升学有优势 就业有渠道

## 报考代码: 010489

地址: 陕西省西安市灞桥区水安路168号 咨询电话: 029-82600000

